

БУКОВЕЛЬ – ВЕС ВЗЯТ!

Вот с такого спортивного термина хочется начать утверждение о том, что идея I Всеукраинского Форума разработчиков и интеграторов технических средств безопасности не просто удалась, а блестяще реализована. Решение попытаться сблизить видение проблем безопасности участников разных сегментов рынка оказалось уместным, злободневным и перспективным. Преодолев скепсис многих соратников, президенты УФИБ и УФРНСБ решились на эксперимент и поняли, что это не в последний раз.



Сергей Шаботова,
президент Украинской федерации
работников негосударственных
служб безопасности
(г. Киев)



Поверьте, причина тому не ошеломляющие пейзажи Карпатских склонов, не изысканный вкус яств от ресторана «Казачок» и даже не чарующее действие ароматного глинтвейна, а необходимость профессионального общения, в миг разрушившего миф о «параллельности миров» технических средств охраны и «физики».

114 участника Форума с азартом и уверенностью оценивали идеологию завтрашнего дня рынка безопасности, исследовали остройшие проблемы дня сегодняшнего.

Нет нужды пересказывать резолюцию Форума (а документ получился искренним и точным, ибо создавался

по «горячим» следам словесных баталий и предлагаемых практических решений), но хотелось бы привлечь к ней внимание всех читателей. Это — наши решения, это — наши горизонты, это — наши беды!

Чувствую необходимость выделить два основных момента, которые, видимо, не случайно стали темами «круглых столов».

Во-первых, это необходимость всемерного информационного обмена участников рынка как действенного инструмента повышения качества создаваемых услуг, формирования объективного представления заказчиков о ресурсах ведущих операторов.

проблемам процессов формирования безопасности украинского общества. Отведя себе роль этаких ритуальных кабанчиков, они самодовольно похрюкивают в кормушках, наполненных бюджетными средствами.

Махнуть бы рукой, но ведь именно по их вине мы трудимся без единого законодательного акта, регулирующего сферу нашего профессионального приложения сил, по их вине непрозрачные процедуры сертификации и стандартизации деформируют рынок, дискредитируют современнейшие технологии, по их вине подготовка к Евро-2012 пока больше напоминает странную нанайскую борьбу под одея-

Один из итогов Форума, к сожалению, — ошеломляющий, но очевидный вывод о том, что государству мы пока особо не интересны.

Во-вторых, это острая проблема нехватки квалифицированных кадров, отсутствие не только системы их подготовки, но и системы подготовки преподавательского состава.

Решение подобных глобальных задач возможно лишь при условии скоординированных действий всех общественных организаций рынка безопасности во взаимодействии с государственными институтами.

От последних слов как-то сразу сделалось грустно.

Один из итогов Форума, к сожалению, — ошеломляющий, но очевидный вывод о том, что государству мы пока особо не интересны. Не утруждая себя хоть малейшей порцией дипломатии, государственные чиновники продолжают игнорировать любые попытки привлечь их внимание к актуальным

лом, главная задача которой — скрыть логику принимаемых решений и их конечный результат.

Ну что ж, господа чиновники, ревитесь пока. Капитал — штука объективная.

И последнее. Наша сила — в дружбе. Слова простые, но удивительные. Каждая минута Форума была наполнена трогательным человеческим счастьем — общения и радости, надежды и удивления. Это и есть самый важный итог нашей совместной работы, друзья.

Украина, 02002, г. Киев,
ул. Р. Окунной, 2, офис 423
E-mail: ufrnsb@ufrnsb.kiev.ua;
www.ufrnsb.kiev.ua
Тел./факс: +38 (044) 568-45-42;
тел: +38 (044) 568-43-47